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ASSEMBLÉE NATIONALE
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politique industrielle
Question écrite n° 127857

Texte de la question

M. Hervé Féron attire l'attention de M. le ministre auprès du ministre de l'économie, des finances et de
l'industrie, chargé de l'industrie, de l'énergie et de l'économie numérique, sur la production industrielle
britannique. À l'occasion d'une émission télévisée, M. le Président de la République a déclaré qu'il « n'y avait
plus d'industrie au Royaume-uni » contrairement à la France. Or la Grande-Bretagne est en fait plus
industrialisée que la France si l'on en croit les chiffres du FMI ou encore l'Insee notamment. En 2007 en effet,
son industrie représentait 16,7 % du PIB contre 14,1 % pour la France. Pour 2010, le FMI évoque pour sa part
18,5 % du PIB en France contre 21,8 % au Royaume-uni. Selon l'INSEE, la production de l'industrie
manufacturière reste plus élevée en Grande-Bretagne qu'en France : l'indice de la production industrielle, qui
était de 102,3 en 2007 outre-Manche contre 102,6 en France, est passé en 2011 à 93,4 au Royaume-uni contre
89,1 en France. Le déclin industriel est donc plus fort dans notre pays qu'il ne l'est de l'autre côté de la Manche.
Il lui demande de bien vouloir lui indiquer les raisons qui, selon lui, ont mené à ce déclin, plus important en
France qu'en Grande-Bretagne.
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